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Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem zve všechny zájemce o studium na
Den otevřených dveří, který se letos uskuteční ve čtvrtek 12. února 2026 od 8:00 do 15:00
h. Návštěvníci budou mít jedinečnou příležitost poznat univerzitu zblízka, projít si její
prostory a získat praktické informace přímo od těch nejpovolanějších.

Do programu Dne otevřených dveří se zapojí všech osm fakult UJEP – Fakulta strojního inženýrství,
Fakulta životního prostředí, Filozofická fakulta, Fakulta umění a designu, Fakulta zdravotnických
studií, Přírodovědecká fakulta, Pedagogická fakulta a Fakulta sociálně ekonomická. Po celý den
budou k dispozici akademičtí pracovníci i studenti, kteří návštěvníkům představí studijní programy,
zázemí fakult, a podělí se o své osobní zkušenosti se studiem i studentským životem.

„Den otevřených dveří vnímáme jako klíčový moment pro budoucí studenty. Osobní setkání, možnost
projít si kampus a mluvit přímo se studenty i vyučujícími často pomůže v rozhodování více než
jakékoliv online informace,“ říká doc. Pavel Raška, prorektor pro internacionalizaci UJEP.

Hlavním informačním uzlem bude opět lobby Multifunkčního informačního a vzdělávacího centra
(MFC) v Kampusu UJEP. Zde návštěvníci naleznou centrální info point a pomocníky, kteří je
seznámí s kompletním programem DOD UJEP, předají orientační mapy po kampusu i praktické rady
ke studiu a přijímacímu řízení.

„Doporučujeme všem, kteří se k nám chystají, aby svou návštěvu na UJEP zahájili právě v info
pointu. Získají tady nejen informace pro rychlou orientaci po univerzitě, ale také zde nahlédnou pod
pokličku dalších aktivit naší univerzity. Kdo si bude chtít zasoutěžit o zajímavé ceny, bude mu stačit
vyplnit náš dotazník,“ zve do lobby MFC Ing. Ondřej Kounovský, vedoucí Oddělení marketingu a
propagace UJEP.

V prostoru lobby MFC budou připraveny informační stánky zaměřené na zahraniční mobility (ESN
Usti), univerzitní knihovnu, sportovní a pohybové aktivity, studentské akce (SU UJEP) či kompletní
poradenství (Poradenské centrum UJEP). Návštěvníci se mohou těšit i na chill out zónu s
občerstvením a fotokoutek.

DOD UJEP nabídne také půlhodinové komentované prohlídky Kampusu UJEP pro 10–15 lidí. Vždy v
celou a v půl provedou zájemce o rychlý exkurz mezi fakultami i místy, kde to žije nebo je užitečné o
nich vědět, ostřílení studentští mazáci.

Den otevřených dveří nabídne představení studijních programů a oborů fakult, prohlídky
moderních učeben, laboratoří a specializovaných pracovišť, osobní konzultace se studenty a
pedagogy i informace o přijímacím řízení, podmínkách studia a studentském životě.

Na návštěvu uchazečů o studium jsou připraveny nejen fakulty, ale také Vědecká knihovna UJEP,
Poradenské centrum UJEP a Dům umění Ústí nad Labem, kde bude probíhat aktuální výstava Zdroje
zdrojů – Robert Vlasák.

Letos poprvé budou moci budoucí vysokoškoláci zavítat také do kanceláře univerzitních
ombudsmanů v budově Poradenského centra. Dozví se tady, jak univerzita dbá na fér prostředí,
bezpečí a vzájemný respekt, a že se zde studuje v pohodě a bez obav.



Pro snadnou dostupnost všech pracovišť bude po celý den zajištěna kyvadlová doprava (shuttle
minibus) na trase Kampus UJEP – Katedra biologie PřF UJEP (Za Válcovnou) – Fakulta
zdravotnických studií v areálu Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem.

Podrobný program jednotlivých fakult a časový harmonogram naleznou zájemci zde.

Odkaz na FB událost.

Už nyní je možné vyhledávat studijní programy prostřednictvím Konfigurátoru studijních
programů UJEP.
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